

漕运镇：齐心共绘“以商引商”同心圆

■通讯员 薛惠文

本报讯 近年来,市委市政府、淮安区委区政府不断在项目招引上出实招、促实效,着力推动重大项目建设。漕运镇党政领导带头深入一线招商的同时,政协委员也用实际行动在招商引资工作中勇担重责、争当先锋。淮安政协委员、江苏金成机械科技有限公司董事长杜伟就是其中一员。今年9月,2023年淮安重特大工业项目——狮王新能源汽车配件项目正式签约。狮王集团年产值近50亿

元,产品远销100多个国家和地区。对于这样一家实力强劲、潜力深厚的行业翘楚,其拓展战略版图的第一站缘何选择淮安呢? “选择淮安并非一时冲动,而是经过深思熟虑,十分看好淮安未来的发展前景。”狮王集团回应,落户淮安的原因主要是天时、地利、人和。走在前列、争做示范的中国式现代化江苏新实践发展机遇为淮安赢得“天时”;淮安民航机场建设,铁路网、高速公路网的不断拓展,以及现有航道的升级改造,为淮安集聚了“地利”;优质的营商环境、真切的领导关怀则是“人和”。

谈及“人和”,狮王集团有关人员在连连点赞淮安拿出一揽子支持政策和贴心服务的同时,还着重提及了力促狮王项目落地的牵线人杜伟。 “狮王集团是我们合作多年的好伙伴,一听到他们有拓展企业版图的考虑,我第一时间推介了淮安。”在本次招商引资过程中,杜伟主动发挥政协委员优势,以商引商、牵线搭桥,不仅主动陪同淮安领导、引资单位漕运镇主要领导前往山东拜访狮王集团负责人,还热情地帮助狮王集团和淮安方面做好沟通协调工作。 据了解,江苏金成机械科技有限公

司是一家集轮胎模具研发、生产、销售、服务于一体的现代化高新技术企业。漕运镇作为金成机械的引资单位,在项目洽谈、帮办过程中以高度的责任感和贴心的服务意识,全心全意服务企业落地。其间,漕运镇与金成机械结下了深厚的情谊。此次狮王集团与淮安、与漕运镇的合作之“果”,正是多年来漕运镇与金成机械的情谊及聚力厚植营商环境沃土之“因”孕育而来。 漕运镇将继续充分发挥政协人才荟萃、联系广泛、渠道畅通的优势,为淮安高质量跨越发展贡献力量。

安全不“放假” 平安过“双节”

淮安区工信局开展安全指导工作

■通讯员 朱玉峰

本报讯 近日,淮安区工信局集中开展中秋、国庆安全指导工作,压实企业主体责任。 该局3个指导组赴镇街、园区督查部分工业企业,通过听汇报、查资料、看场所等方式,对企业隐患排查、全员安全责任落实、教育培训、值班值守等情况进行抽查,对发现的问题现场交办、限期整改到位。同时,要求企业在抢抓生产的同时绷紧安全生产这根弦,切实做好隐患排查整治等安全防范工作。

钦工镇开展节后安全检查

■通讯员 卞雨

本报讯 为切实做好“双节”后的安全工作,日前,淮安区钦工镇组织开展生产经营单位安全检查。 检查组先后到辖区企业、宾馆饭店、农贸市场等场所查看安全情况,逐一检查消防通道、消防设施、燃气设

备、警示标语等重点内容,对存在安全隐患的场所下发整改通知书。 检查组强调,各生产经营单位要坚决落实安全生产主体责任,认真组织安全教育,坚持不懈绷紧思想弦、织密防护网、把好安全关,为全镇经济社会发展创造安全稳定的发展环境。

淮安区港航中心安全检查不放松

■通讯员 纪大军 田国庆

本报讯 为全力做好“双节”期间安全防控工作,确保水运畅通无阻、安全无事故,淮安区港航事业发展中心干部职工做到“别人休假我在岗,安全检查不放松”,以实际行动守护全区水上交通安全稳定。 “双节”期间,值班干部每天带队

检查辖区工作码头,强化值班值守,做好信息报送和值班备勤工作。主要领导每天带领安全管理、建养等科室人员,深入辖区航道开展安全检查,全面筑牢安全堤坝,切实做到检查一处、安全一处、放心一处,消除安全隐患。同时,该中心常态化地对重点部位、点位进行深入细致的检查,没有发现安全隐患和不安全因素。

“双节”主题活动丰富多彩

淮安区总工会主题阅读活动受欢迎

■通讯员 秦志贵

本报讯 为进一步提高新业态群体的整体素质和人文素养,营造良好的阅读氛围,日前,淮安区总工会走进淮安中通快递有限公司,开展新业态群体“盈盈书香庆华诞,牢记嘱托展作为”主题阅读活动。 活动热身有意义。“中国共产党第二十次全国代表大会何时召开?”“党的二十大报告共分几部分?”……通过问答预热,大家带着问题、带着思考聆

听专家宣讲。 专家分享接地气。“思政教师进企业”宣讲团成员、区委党校原高级讲师夏寿宾以《就业是最基本的民生》为题,分享党的二十大精神学习体会。夏寿宾还就当前实际,分享了就业需要注意的事项。 互动抢答有热度。“情满中秋、欢度国庆”互动抢答环节,在淮安区优秀阅读推广人程瑞的主持下,大家积极参与唱红歌猜歌名、猜诗词接成语,将主题阅读活动推向高潮。

石塘镇团委关爱困境儿童

■通讯员 高欣彤

本报讯 “双节”前夕,淮安区石塘镇团委与江苏高速公路工程养护有限公司桥梁养护处团支部建立困境儿童结对帮扶机制,开展“欢聚一堂迎国庆、甜蜜在心助友情”主题活动,为祖国母亲献上美好的祝福。

活动中,青年团员带领小朋友参与暖场游戏,从“萝卜蹲”到“逛山园”,从“成语接龙”到“幸运敲敲乐”,孩子们的热情不断被激发,踊跃参与各项游戏活动,赢得心仪的奖品。现场还精心准备了糕点、饮料、水果。在团员们指导下,孩子们亲手熬制巧克力、制作精美糖果花篮。

楚州实验中学激发师生爱国热情

■通讯员 费秀松

本报讯 近日,楚州实验中学开展了丰富的活动,让师生感受传统文化、感恩伟大祖国。 该校以“中秋圆梦,文化传承”为

主题,开展走进中秋班会、中秋诗词朗诵会和故事会等活动,增进了同学们对中华优秀传统文化的理解;启动“师生共读一本书”活动,通过师生共读《红星照耀中国》等一批优秀书籍,重温红色经典、激发爱国热情。

顺河中学开展主题征文活动

■通讯员 徐红珍

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立74周年,展现新时代中学生奋发

有为的崭新气象,近日,淮安市顺河中学举办国庆节主题征文活动。经评委认真审阅,九年级的五名同学荣获一等奖、若干同学获优秀奖。

皇冠幼儿园丰富幼儿传统文化知识

■通讯员 程莎 杨文静

本报讯 为了让幼儿丰富传统文化知识、感受传统文化氛围,近日,淮安皇冠幼儿园开展“情满中秋,共赴月圆”中秋节主题活动。 活动中,家长们走进幼儿园,带着

孩子们做月饼、打糍粑;孩子们走进恩来社区,和香港台湾区福来服务社同胞视频连线,共庆佳节。此外,大家一起制作创意灯笼,共绘对月球的畅想。老师鼓励孩子们把奇妙梦想变成一个精美独特的节日礼物送给最爱的家人。

发挥党建引领作用 凝聚红色发展动力

淮安经济开发区召开高端装备制造产业链企业互联共建交流会

■通讯员 朱明怡

本报讯 为进一步发挥党建引领作用,凝聚红色发展动力,切实解决高端装备制造产业链企业发展难题,共同谋划淮安高端装备制造产业高质量发展工作,日前,淮安经济开发区召开高端装备制造产业链企业互联共建交流会。

会议解读《淮安产业链党委运行规则》,帮助企业负责人更全面深入地理解开展产业链党建的重要意义,切实推动党的政治优势、组织优势转化为企业发展优势、产业集成优势。链上企业党员代表共同学习党的二十大报告关于制造业高质量发展的有关内容并分享交流企业党建经验。淮安区委人才办、区人社局、区商务局、淮安农商行开展涉企政策宣讲,分别从人才政策、社

保政策、招工服务、贷款业务等方面作了详细解读。 座谈会上,来自长特科技、金成机械等9家企业的负责人,就企业生产经营情况和企业问题需求进行交流。产业链党委有关负责人充分肯定各企业为开发区经济发展所作贡献,针对企业提出的问题和需求,会同区直有关部门逐一讨论解决方案,认真研究服务措施。会后,开发区党群工作部向高端装

备制造产业链上企业党组织发放学习书籍,希望企业党员进一步强化理论学习。 淮安经济开发区将聚力打造覆盖党建活动、公共服务等功能的高端装备制造产业链综合服务中心,以党建为引领,立足服务企业、服务产业、服务发展,开展系列惠企活动,帮助企业排忧解难,为淮安高端装备制造产业高质量发展注入强劲动能。



颁奖

近日,淮安中学举行以“科技赋能、强国有我”为主题的演讲比赛。 该校118名同学报名参赛,经过预赛、复赛,其中15名选手进入决赛。决赛中,选手们从不同角度、不同层面,结合发生在身边的感人故事,抒发了对伟大祖国的无限热爱之情。经评委老师评分,王康宇、张非凡、周乐乐3名同学获特等奖,刘梦泽等5名同学获一等奖,朱文远等7名同学获二等奖。图为颁奖仪式现场。

■通讯员 房春东

淮安区卫健委 举办主题演讲比赛

■通讯员 周璐

本报讯 近日,淮安区卫健委举办“学习党的二十大精神 奋进新征程”主题演讲比赛,全区各医疗卫生单位60余名选手参加比赛。 初赛中,来自全区医疗、护理、疾控、卫生监督等行业的29名选手,从一线实际工作出发,紧扣主题,讲述了一段段感人至深、奋发向上的故事。大家或分享抗击疫情路上的守望相助,或讲述乡村基层医患间的点滴温暖,或抒发对职业成长的感悟,多角度诠释卫生健康工作者心系患者、爱岗敬业、永攀高峰的精神风貌。 决赛环节,晋级的12名选手以振奋人心的语言、高昂奋进的姿态,彰显了卫健人救死扶伤、甘于奉献的使命担当,激励广大卫健干部职工勇毅前行,努力践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言,为推进卫生健康事业高质量发展贡献力量。经激烈角逐,比赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,鼓励奖6名。

淮安区发改委 “三聚焦”激发营商环境新动能

■通讯员 赵继云

本报讯 近年来,淮安区发改委牢固树立“抓项目就是抓发展”理念,坚持把项目建设作为高质量发展的主引擎,多措并举激发营商环境新动能。 聚焦项目建设。淮安区行政审批局发改窗口完善项目全生命周期服务,实行“一份指南、一张表单、一次办结”

运作模式,认真落实首问负责、一次告知、限时办结等服务制度,动态更新“政府投资项目申报指南”,提前介入。全面推行证照分离、容缺受理、告知承诺制度,针对涉及向上争取资金的重大项目,实行“非关键材料一律容缺受理”。 聚焦项目储备。该委围绕专项债券、基础设施投资建设基金等争取方向,积极储备市政基础设施、保障性安居工程、社会事业等领域重点项目。定期完

善项目库,实行一月一调度动态管理,及时调整补充优势项目和优质项目。 聚焦招商引资。该委强化招商队伍建设,建立领导干部领衔招商、其他人员全民招商的工作模式。成立招商引资突击队,聚力四新产业方向,在苏州、杭州等地开展招商活动。印发招商引资实施方案,积极营造人人关注招商、人人支招商、人人参与招商的浓厚氛围。

淮城街道 演讲比赛激励干群砥砺奋进

■通讯员 黄雪

本报讯 近日,淮安区淮城街道举办“攀高比强有我,跨越赶超争先”主题演讲比赛决赛。 决赛前,淮城街道党工委书记胡长荣在致辞中表示,举办主题演讲比赛,

旨在充分展现街道始终坚持党建引领,以“勇夺第一位次、领跑第一方阵”为目标建设“温暖淮城”的奋发姿态和昂扬风采,激励干部群众在新征程上攀高比强、跨越赶超。希望青年干部结合工作实际大胆谈认识、深刻谈体会,积极为建设“温暖淮城”建言献策;筑牢理想信念根基、厚植为民服务情怀、淬炼过硬作风。

博里镇 非遗艺术展现清廉之风

■通讯员 贾雷 博非遗

本报讯 为传承和发扬博里镇独具特色的农民画、杂技、诗词等非遗文化,深入推进廉政文化建设和,近日,淮安区博里镇在河下古镇博里农民画非遗文化展示中心举办“文化扬清风、非遗

传廉意”廉政教育主题活动,将廉政文化与非遗文化相结合,用非遗艺术展现清廉之风。 活动邀请多名诗词创作者和书法家来到现场,围绕清风廉政等主题,创作了多幅传播正能量的楹联与诗词。 此次活动是“农画庆佳节、非遗促发展”2023博里非遗文化节的一个环

节。博里镇将继续开展形式多样的廉政教育活动,创作更多廉洁文化精品力作,在潜移默化中增强党员干部廉洁意识,营造传廉、颂廉、扬廉的浓厚氛围,引导党员干部通过主动开展学习和接受教育,不断提升道德信念、理想情操和意志品质,始终做到不越规不逾矩,廉洁从政、廉洁用权。

新安小学河西分校 开展教学设计培训

■通讯员 翠芹

本报讯 为践行大单元教学理念,切实提高教学质量、提升学生学科核心素养,日前,淮安市新安小学河西分校开展学科大单元教学设计培训。 培训主讲人靖艳、王翠芹、夏雪从单元育人蓝图规划、设计要素结构图、课程体系逻辑联系、单元教学设计案例解读等方面,深入浅出地讲解新课标背景下单元整体教学设计要基于学科核心素养,宏观确立大主题,设计大任务,在真实情境中开展实践活动。

楚州中学女足获全国女足青少年锦标赛(U18组)季军

■通讯员 金国让

本报讯 日前,2023年全国女足

青少年锦标赛落下帷幕,楚州中学女子足球队勇夺U18组比赛季军。 楚州中学女子足球队是淮安的一张校园足球名片,也是省内有名的校园足

球品牌,是该校落实“五育并举”的丰硕成果。该校将继续深入推进体教融合,让学生享受运动快乐的同时,助力学生全面发展。

淮自然(安)挂2021第1号宗地项目(运河望苑)建设工程设计调整方案报批前公示

淮安融佑置业有限公司开发的淮自然(安)挂2021第1号宗地项目位于淮安沈坤路西侧、山阳大道南侧地块,该地块用地性质为居住用地,总用地面积为44635平方米,现建设单位申请对1-4#、6#、9#、10#楼层顶材质进行局部调整,由玻璃构架调整为金属格栅,调整后方案符合规划条件及相关技术规定要求。

根据相关规定,现对调整方案进行批前公示(详见调整后效果图),公示时间为2023年10月11日至2023年10月24日,公示载体为《淮安日报》、市自然资源和规划局网站、项目现场。在此期间,相关权益人及有关人士若对方案有异议,请于2023年10月24日前以书面形式向我局反映,或者向市自然资源和规划局法规处提出听证申请。

市局联系人:林光洋 联系电话:0517-89000662
淮安分局联系人:施颜 联系电话:0517-85945687
联系地址:淮安区翔宇大道1099号新城商务中心8楼
市局网址:http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2023年10月11日